Y3B3PUUH 3rH33

KWHO TeaTpT WWH3 KMHO MPX33. N XYH KUHO TAHXUMbIH 3FH33HL, SrHOH CYyX33. TaaaHa Har Har 100, 50, 25-TbiH
O9BCrapTyyn 6airaa. KuHoHbl TacanbapbiH YHa 25 py6b 6a Tacanbap Tyrasary XyH 6Ypaac TOXUPCOH MEHI WA Hb

aBax oM yy, TOXUPCOH Xapuy nT erex barnanaap sr TOXMPCOH YH33p Hb Tacanbapaa xygangax yapax yy?

Tacanbap Tyraary axHuii 6aingnaap simap 4 MeHrery i 6arHa.

Input
OXHWI MBPBHA, HUIAT XYMYYCUIH Too n (1 £ n < 105).

LapaaruitH MepeHA n WMPXar Too 3airaap TycraapnarnaH 6anpnaHa. arasap 100 Hb XYH OYpT 6arix MeHreH

L9BCrapTuiir unapxuminnax 25,50, 100 racaH TOOHYYAbIH anb HAr Hb HaiiHa.

Output

XapBaa Tacanbap Tyraary amxuntram xygangax vagsan "YES" yryi 6on "NO".

Example

Input 1:

4
25 25 50 50

Output 1:
YES
Input 2:

2
25100

Output 2:
NO
Input 3:

4
5050 25 25

Output 3:

NO
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